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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

17.09.2021 № 285

Про затвердження Складу Комітету з присудження премії імені Богдана Хмельницького за
краще висвітлення військової тематики у творах літератури та мистецтва в 2021 році

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2008 року № 873 “Про
премію імені Богдана Хмельницького за краще висвітлення військової тематики у творах
літератури та мистецтва”, Положення про премію імені Богдана Хмельницького за краще
висвітлення військової тематики у творах літератури та мистецтва, затвердженого наказом
Міністерства оборони України від 18 травня 2015 року № 217, зареєстрованого в Міністерстві
юстиції України 04 червня 2015 року за № 655/27100 (із змінами), та з метою організації роботи
Комітету з присудження премії імені Богдана Хмельницького за краще висвітлення військової
тематики у творах літератури та мистецтва в 2021 році наказую:

1. Затвердити Склад Комітету - з присудження премії імені Богдана Хмельницького за краще
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висвітлення військової тематики у творах літератури та мистецтва в 2021 році, що додається.

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства оборони України від 06 жовтня 2020
року № 362 “По затвердження Складу Комітету з присудження премії імені Богдана
Хмельницького за краще висвітлення військової тематики у творах літератури та мистецтва в
2020 році”.

3. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.

Міністр оборони України А. Таран

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства оборони України
17 вересня 2021 року № 285

СКЛАД
Комітету з присудження премії імені Богдана Хмельницького за краще

висвітлення військової тематики у творах літератури та мистецтва в 2021 році

Голова Комітету - заступник Міністра оборони України Маляр Г. В.;

заступники голови Комітету:

директор Департаменту соціального та гуманітарного забезпечення Міністерства оборони України
Агасв Н. А.;

заступник начальника відділу реалізації гуманітарної політики Департаменту соціального та
гуманітарного забезпечення Міністерства оборони України Мазіпчук П. Д.;

члени Комітету:

начальник відділу військово-оркестрової служби - заступник начальника Військово-музичного
управління Збройних Сил України полковник Чіхрадзе О. Ш.;

начальник відділу національно-патріотичної роботи управління внутрішніх комунікацій та
інформаційного супроводу військ (сил) Головного управління морально-психологічного
забезпечення Збройних Сил України полковник Рудік С. М.;

спеціальний кореспондент відділення гуманітарної політики та соціального захисту
Інформаційної редакції Інформаційного агентства Тереверко О. Г.;

старший науковий співробітник відділу наукового та навчально- методичного забезпечення змісту



освіти в Новій українській школі Державної наукової установи “Інститут модернізації змісту
освіти” Гурська О. К. (за згодою);

голова Національної спілки художників України Чернявський К. В. (за згодою);

секретар Національної спілки журналістів України Шевченко С. В. (за згодою);

секретар Національної спілки фотохудоЖників України Скарлатті Н. К. (за згодою);

секретар Національної всеукраїнської музичної спілки Рунчак В. П. (за згодою);

член Національної спілки письменників України Кононенко О. А. (за згодою);

голова Правління Українського фонду культури Бакуменко О. Д. (за згодою);

член Національної спілки театральних діячів України Веселовська Г. І. (за згодою);

член Національної спілки кінематографістів України Вишневський А. В. (за згодою);

відповідальний секретар Комітету — головний спеціаліст відділу реалізації гуманітарної політики
Департаменту соціального та гуманітарного забезпечення Міністерства оборони України
Ганкевич О. Ю.

Тимчасово виконуючий обов’язки
директора Департаменту соціального
та гуманітарного забезпечення
Міністерства оборони України

О. Щербінін


